CocTaBrneHune ypaBHEHUN
OBP



BrnnaHmne HeKoTOpbIX paKTOpPOB Ha
XapaKTep NpoTeKaHNA peakumm

CTeneHb OKUCIEHUA aNeMEHTa B NpoayKTax
peakunn 3aBUCUT OT YCIOBUA NpoBeOEHMS
9TON peaKkuun:

= OT CUJIbl OKUCIINUTEITIA N BOCCTAHOBUTESIA

= OT KOHUEHTPauununm OKUCITNUTENA U
BOCCTAHOBUTEIIA

= OT XapaKktepa cpebl (KUCITOTHOCTU
pacTeopa)

= OT TEeMnepaTypbl



BrninaHue cpeabl Ha UBMEHEHNEe CTENEHEN
OKWCIEHNSA aTOMOB XMMWNYECKUX
ONEeMEHTOB

MnO -

Kucnas cpepa (H*)
Mn?* (6ecuBeTHbI pacTBop)

HentpaneHas cpena (H,0)
MnO, (6ypsiit ocagox)

LLlenoyHasa cpena (OH)
MnOAZ' (p-p 3eneHoro LBeTa)




BrninaHme cpeabl Ha UBMEHEHNE CTEMNEHEN
OKWCITEHMNSA aTOMOB XMNYECKNX SNEMEHTOB

Cr2072'

Kncnas cpeaa (H")

Cr3*

HenTtpansHas cpena (H,O)

C503

LLleno4vHas cpena (OH")
CrO,’, CrO.*




BrninaHue cpeabl Ha UBMEHeHNe CTENeHemn
OKWCIEHNSA aTOMOB XMNYECKUX SNEMEHTOB

Cr*s

Kucnasa cpepa (HY)
Cr*® (K,Cr,O,)
(pacTBOp OpaHXeBOro LBeTa)

LLlenoyHas cpega (OH")
Cr*® (K,CrO,)
(pacTBOp XenToro LBeTa)




CocTaBrneHmne ypaBHEHUN

nonypeakymm ¢ 3agaHHOW KUCNOW cpeaon

Cxema HaxoxgeHus banaHca rno Kkumcrnopoay
B KMCNOW cpene

[0%]+2H*=H,0

H,0 = [0%] + 2H*
[l epbl 3NEKTPOHHO-UOHHbIX YpaBHEHNW Nonypeakunm
pﬂir2072- crit

i e
Crﬂ;2 + 14H* +6 =2Cr3* + 7H,,0 - nonypeakums BOCCTaHOBNEHUS

bS — PbSO
i

PbS +4H,0-8 =PbSO, + 8H" - nonypeakumsi okucneHus

ManopacTtBopumMble PbS u PbSO4 3anucaHbl B MOSekynapHou popme



CocTaBreHune ypaBHeEHUA peaKkumn

KMnO,4 +NaNO, +H,SO04 —> Mn?" +NO3 +0
MEeTOOO0M 3J1EKTPOHHO-UMOHHOIO banaHca

+7 +3 9
KMnO4 +NaN O, +H,SO4 — Mn“" + N O3 +I

OK-J1b BOC-J1b Cpefa Kncriasd

“ '|0HHaﬂ cXema peakumu
K" +MnO,” + Na" + NO,” + 2H" + SO,2” — Mn?* + NO,™ +
- l)KI/ICJ'II/ITeJ'IbHO-BOCCTaHOBI/ITeJ'Ibele napbol
MnO,” — Mn?"
. NO, — NO,
" YcTaHOBMEHWe MaTepuanbHoro 6anaHsa KSFaBHEHNUSAX NONypeaKLmii
MnO,” +8H* > Mn +4H0 | < [07]+2H"=H,0

NA — LA O NA — Lot LN —=IN2"1L ot



CocTaBreHune ypaBHeEHUA peaKkLnm
KMnO,4 +NaNO, +H,SO04 —> Mn?" +NO3 +0

= .acqu yucna OTAaHHbIX U NPUHSATBIX SNEKTPOHOB B MOnypeakumnsix

- e
MnO, + 8H" +@ = Mn?* + 4H,0 %J'IeKTpOHHO-I/IOHHoe ypaBHEHMEe
banaHc 3apsgos: -1 + 8 +9§/(-1) = +2 nonypeakumm BOCCTaHOBNEHUSA

NO,” + H,O - @e =NO,™ + 2H" &= 3NeKTPOHHO-NOHHOE ypaBHeHUE
6anch 3apsgos: -1 — @( -1)=-1+2 nonypeakunm okncrneHusd

- !‘IGKTDOHHO-MOHHaH cxema peakuuum
e
MnO,” +8H" +5 =Mn?"+4H,0O| 2
e

— +

2 2 3
P2MnO,” + 5NO,” + 16H™ + 5H,0= 2Mn?" + 5NO,” + 10H™ + 8H,0

" WoHHOE 1 MoneKkyndapHoe ypaBHEHUA peaKkumnm
2MnO,” + 5NO,” + 6H" = 2Mn?" + 5NO,” + 3H,0



CocTtaBrieHue ypaBHEHNN nosypeakunm
C 3aJaHHOW LLENOYHOU cpeaon
Cxema HaxoxgeHus barnaHca rno Kkucropoay
B LLIENOYHOU cpene
[0%]+H,0 =20H ~
20H ™= [0%]+H,0

[TpMepbl 3NeKTPOHHO-UOHHbLIX YPaBHEHMNW NonypeakLumnn

o, — No,~

NO3_ +H,0+2 e=NO, +20H - nonypeakuusi BOCCTaHOBIEHMS

l2 — 10,

l,+120H -10e =2I0, +6H,0 - nonypeakuusi OKUCIEHNS



CocTaBreHue ypaBHEHUA peaKkLnm
MnSO, + KCIO + KOH — K,MnO,, + Cl

MGTOLI,OIV! SJ'IeK'II'pOHHO-I/IO6HHOFO banaHca
MnSO,+ KCIO + KOH — K2Mn0O4 + CI”
BOC-Nb  OK-Nib  [Cpeda LieroyHas

- l)HHaH cXema peakumu

- aﬂeKTpOHHO-MOHHaH CxeMa N NOHHOE ypaBHel-&.

Mn2* + 8042' +K*+ClO +K'+0OH — |v|no42' +ClI”

Mn2* +80H -4¢€ = MnOAZ_ +4H,0| 1 &= okucneHune

CIO + H,O+2 = Cl +20H 2 BOCCTAHOBMNEHNe

MnZ* + 2CIO + 40H = MnO 42' +2CI~ +2H,0

" MonekynspHoe ypaBHeHUe



CocTtaBrieHue ypaBHEHNN nosypeakunm
C 3aJaHHON HenTpanbHOW cpeaon

Cxema HaxoxgeHus banaHca rno Kkucropoay
B HenTpanbHoOW cpeae

[0%]+H,0=20H"
H,0 = [0%] + 2H"

I'Ipl.epbl 9NMEKTPOHHO-NOHHbIX YpaBHEHUN Moslypeakunm
2_
MnO 4 MnOE

M 2=y 2H20 +2 = MnO2 + 40H - nonypeakuusi BOCCTaHOBMNEHMUS

4

MnZ* — MnO
&

Mn2* + 2H,0-2 =MnO, +4H" - Monypeakums OKUCHEHNS



CocTaBreHue ypaBHEHUA peaKkLnm
KMnO, + Na, SO, + H,0 — MnO, + SO,*

MeTO,EI,OM SJ'IeKTpOHHO NOHHOTIO 6ancha

+4 +6
KMnO4 -|-N32 S 03 -|-H20 —> MﬂOZ + S 04_
OK-J1b BOC-J1b cpena HeﬁTpaﬂbHaﬂ

- .OHHaFI CxXema peakuunu

+ - + 2- 2-
. K +MnO4 + 2Na +SO3 +H20—>Mn02+SO4

" OneKTPOHHO-MOHHas cxema &=
MnO,” +2H,0 +8 =MnO, + 40H"| 2 <= BoccTaHoBnEHue
SO32_ +H,0-2 = SO42_ +2H"* 3 _oKUCHeHUe-

- 2- - — . At
. 2MnO4 + 3803 + 7H20 = 2Mn02 + 3SO4 + 80H +06H

06beanHsitoT noHbl HY 1 OH™ B Monekynbi Bogs! 6H,0 + 20H

" MoHHOEe 1 MonekynsapHoe ypaBHEHUS



CocTaBreHue ypaBHEHUA peaKkLnm
K,Cr,0, + NaNO, +...— Cr** + NO,

METOAOM SJ'IeKTngHO-I/IOHHOI'O+56aJ'IaHCa

K,Cr20; + NaNO, + ... »>Cr3" + NO3
OK-Ib BOC-Ib = cpeaa He 3agaHa

= 2K* + Cr2072' +Na* +NO,” +... — crit + NO,~

o- . e 34  Com—
- Cr207 + 14H +6§ = 2Cr +7H20 1 BOCCTaHOBIIEHMe

N_O2 +20H -2 =NO, +H,0 3 OKUCHEeHne

Cr2072' +3NO,” + 14H* + BOH = 2Cr3* + 3NO,” + 10H,0

+
6H,0 + 8H Q
'
~ 2 =
0, +

Cpepa kucnas , anga ee co3gaHus ucnonb3ytt H. SO, , .

¥3NO, F4H;



